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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 26/10/2023 kl. 19.00 
 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
To referater til godkendelse. Begge referater godkendt. 
 

2) Nyt fra gruppelederne og formand 
Lederne har været på krible-krable-tur med naturvejlederne fra Brønderslev 
Kommune – det gik godt. 
Der er snart Korpsrådsmøde: Valg af ny korpsledelse og udviklingsmøde med fokus 
på bæredygtighed. Thomas K tager med i stedet for Jesper. Han er valgt til at 
overtage stemmeretten uden indsigelser. 
Nyt fra Spejdersamvirket: Arbejdet med Award Show er startet – vi skal tænke over, 
om vi vil indstille nogen. 
Der er stadig ingen mærker fra Divi – de kommer nok aldrig, så dem laver vi selv… 
 

3) Nyt fra afdelingerne 
Familiespejderne: 
Der har været to møder afholdt, et der var velbesøgt, et andet hvor der var få. 
Derudover var der flot fremmøde til gruppetur, hvor alle hyggede sig.  
Vi er gået i gang med mærket ”Familiespejder”, og så har de snuset til bål og dolk. 
Der er planlagt juleafslutning. 
 
Mikroerne: 
Lisbeth er kommet med ind for at hjælpe 1-1 med en af børnene, hvilket er en stor 
hjælp. Der arbejdes med førstehjælp og ”en god kammerat” 
 
Minierne: 
10 styks. Alle rimelig stabile. Der var forældremøde med flot fremmøde – der er 
forslået ”tag en ven med”-aften.  
Der undersøges, om nogle af datoerne for spejder skal ændres for ikke at komme i 
karambolage med andre sportsgrene. 
Der snakkes om mere synlighed og deling på diverse FB-grupper. Det er aftalt at 
arbejde videre med de problemstillinger. 
 
Juniorerne: 
Her går det sgu også godt. Der er 15-16 unger. Vi tager Lejrarkitekt-mærke og måske 
Vinterbivy-mærke her til vinter. Der planlægges tur til Bakkehytten og tur til 
Lindholm/Egholm til foråret. Gerne flere spejdere – folks hoveder lægges i blød. 
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Troppen: 
Det går godt. Gruppen af unge virker godt, efter lidt rotering i staben. En af 
patruljerne er ved at renovere deres patruljelokale – hvor de allerede er halvvejs – 
der er gjort et godt stykke arbejde. 
Der arbejdes på en patruljetur i troppen. Måske også en tur til Gateway i Blokhus. 
Det næste forløb der igangsættes er ”Masterchef”, hvor der skal gøres brug af 
pizzaovne og slutteligt småkagebagning på Vivaldi Friplejehjem. 
To spejdere har været på PLan. Begge var super glade for oplevelsen. 
Der arbejdes på deltagelse i Wasa-Wasa-løbet. 
 
Klanen: 
Intet nyt er godt nyt! De har været på en hyggelig tur til Yxengaard og hejket. 
 

4) Nyt fra diverse udvalg 
Oprykningstur: Der snakkes om at ændre tiden til 09-13 – alt godt ellers. 
Gruppepleje: Julefrokosten overvejes flyttes til en anden dato eller anden lokation 
grundet udlejning af hytten i Jyllandsgade. Der sendes forslag til datoer ud. 
Hytteudvalg: Der laves en seddel hvor man skal skrive på, hvad man låner ude fra 
hytten, sådan at man ved hvor alle vores genstande er. 
Materialer: Der er sat lister op ved spaderne, sådan at de ikke falder ned. Der skal 
slibes knive. Der skal købes nyt mastesejl. 
Skurudvalget: Intet nyt. 
PR og kommunikation: Hjulpet familiespejd og venter på opgaver. 
P-udvalg: Penge er rullet ind – herligt! 
Kaffe-kagetelt: På falderebet kom der rigeligt med hjælp ind til bemanding. Den 
bemanding skal være på plads før næste år (folk skal ud af starthullerne). 
Vi har tjent over 40.000 kr., og det er det højeste nogensinde! Det skal ses på 
baggrund af prisstigninger ifm. stadepris, elpris, råvarer etc. 
Telt til marked: Vi laver bedre koordinering. Der skal findes nyt sted at få paller, 
eftersom PN Beslag lukker. Der kigges på nye plader og ilægning af plader på 
pallerne. Der skal nye pilefletpotter til. 
Økonomi: Alles Gut! Der skal kigges på snerydningsmand. 
Bæredygtighed: Der er brainstormet. Der arbejdes om en tourne rundt i 
grupperne, hvor vi snakker om bæredygtighed, affaldssortering etc.  
Der er snakket om insekthoteller og planter ude ved bakkehytten og her i 
Jyllandsgade, også med fokus på PR. 
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5) Plan for fremtid og kurser 
Kristian fra klanen og Thomas K har været på uddannelsesmarked på Houens Odde. 
Det var godt! 
 
Kommende datoer: 
17.-19. november: Korpsrådsmøde 
2. december: Julefrokost (flyttes 
11. januar: Bestyrelsesmøde 
 

6) Fremtidssikring af poster/opgaver 
Hvad skal vi dog stille op når Thomas Kjeldsen ikke er her mere? Der er opgaver 
som Medlemsservice, mails, drev, webmaster-opgaver etc. Vi vil spørge Kenth, om 
han har lyst til at se på nogle af opgaverne (SoMe). 
John er også et bud på at hjælpe med administrative opgaver. Mette og John tager 
sig gerne af de ”almindelige ugentlige” administrative opgaver i Medlemsservice og 
mails. 
Thomas J vil også gerne sætte sig ind i Medlemsservice, men ikke alene. 
 
Der skal findes ny kasserer, hvor Per gerne hjælper den nye kandidat i gang. Den 
person skal findes.  
Der snakkes om at lave et brev til forældrene om kassererposten – Det kigger AK og 
PR-Mette på. 
 

7) Brug af sociale medier 
Det er noget, vi har snakket om i nogle af de ovenstående emner. Vi kigger på brug 
af FB. Ingen Messenger, før man er 13 år. Der kigges på løsninger. Det er et emne, 
der også vendes på kursusdag. 
 

8) Evt. 
Vi fik lagkage – ikke så ringe! 
 
Der skal ASAP laves en ordning for rengøring og oprydning af køleskabet. Det skal 
blive kotume at man tager de varer med hjem, der er i overskud, hvis det ikke kan 
holde sig. Få brugt det, der nu engang er købt på lager. 
 
Foreningen Jordnær (for sårbare voksne) mangler et sted at mødes, drikke kaffe, 
snitte og lave bål. Det er ført til referat, at de skal være velkommen til at bruge vores 
faciliteter, så længe der påfyldes, hvad der bruges. 


